

El Diario de Hoy en los Departamentos

Liberan a uno de los Acusados de Masacre

METAPAN (Santa Ana). Nicolás Matute, uno de los acusados en el asesinato de una señora y cuatro hijas menores, quedó libre luego de establecerse que se encontraba enfermo el día del crimen colectivo.

Después de transcurrido el término de inquirir y establecerse que Matute se encontraba enfermo el día del asesinato, en el caserío Las Conchas, del cantón

Tecomapa, de esta jurisdicción, el Juez de Primera Instancia, Lic. Roberto Rivera Magaña, ordenó la libertad del acusado.

En la misma resolución el funcionario judicial decretó la detención de Encarnación Rodríguez Morán, de 24 años, de David Oswaldo Monge, de 24, y de Ismael Matute, de 23, contra quienes se encontraron pruebas necesarias, ya que

a la vez confesaron ser autores del asesinato y declararon que no se arrepentían de haberlo cometido.

Los reos mencionados son acusados de asesinar
—Favor pase a la página 50.



EXTRAVIADA. Blanca Gladys Tobias, de 10 años, fue encontrada perdida en Aguilares. Se encuentra en la casa de la Sra. Rosa N., en la 4ª. Calle Poniente de esa ciudad.

atrás del cuello y había sido propinado con una piedra de regular tamaño. También tenía agujeros y laceraciones en el rostro, provocadas con un corvo, y su ojo derecho estaba vaciado.

De acuerdo con la versión que dio la madre de la víctima a las autoridades, García salió de su casa el sábado último para asistir a los funerales de un amigo, que se llevarían a cabo en el cantón La Lucha.

La ofendida agregó que después del entierro, su hijo asistió a un baile

—Favor pase a la página 21.

Encuentran Lapidado Cadáver de un Hombre

ZACATECOLUCA. El cadáver de un joven que había sido lapidado, fue encontrado en la madrugada del domingo anterior por vecinos en el camino que conduce a la Hacienda Bonanza, del cantón La Lucha, de esta jurisdicción.

La víctima responde al nombre de José Alonso García, de 23 años, originario del cantón San Cristóbal Porrillo, jurisdicción de Tecoluca. Fue identificado por su madre, la señora María Elena Mendoza.

El cuerpo de García presentaba un golpe contundente en la parte de

Programa Acción Cívica Militar en Tecoluca

TECOLUCA (San Vicente). Dentro del Programa de Acción Cívica Militar que realiza la Fuerza Armada en distintos lugares del país, el Comando de la 5ª Brigada de Infantería, con sede en San Vicente, entregó viveres, ropa, medicinas y dio asistencia médica y odontológica a los habitantes de los cantones "San Carlos", "Los Marranitos" y "Santa Cruz Porrillo", de esta jurisdicción.

En esa actividad, el coronel Juan Angel Morales Rojas, del citado Comando, al dirigirse a los habitantes

de dichos cantones, les explicó que tales actividades del Ejército tienen el fin de ayudar a la población civil afectada por el conflicto armado.

Otro jefe militar dijo que similares programas se llevan a cabo en los departamentos de Cabañas, San Vicente y La Paz, con el objeto de mostrar a los comunistas que la paz se puede alcanzar por medios pacíficos.

Hizo un llamado a la población civil de ese sextor

—Favor pase a la página 21.



ACCION CIVICA. Santa Cruz Porrillo. La 5ª. Brigada de Infantería, con sede en San Vicente, realiza una actividad de Acción Cívica en los cantones Los Marranitos y Santa Cruz Porrillo, jurisdicción de Tecoluca. Se les entregó viveres, medicinas, ropa y se les dio asistencia médica y odontológica.



PRIMEROS LUGARES. (Ahuachapán). Salomón Ruano, Luis Trejo, Estanley Santos, Héctor Morán, Manuel Pineda, Rafael Llanes y Ricardo Trigueros, son los ganadores del concurso de Matemáticas, Ortografía y Oratoria, organizado por los núcleos escolares de esta ciudad, a nivel departamental.

Celebrarán XIX Aniversario Cruz Roja

SANTA TECLA. El 28 de octubre la sección de la Cruz Roja Salvadoreña de esta ciudad, estará celebrando su XIX Aniversario de fundación, informan.

Voceros de la entidad dijo.

—Favor pase a la página 21.



CUATREROS. (Santa Ana). Oscar Santos y Rafael Bonilla fueron capturados por la Policía Nacional, acusados de robar y destazar ganado clandestinamente. El ganado era robado en haciendas de esta jurisdicción.

Reos Piden Corregir Abusos de Autoridad

SAN VICENTE. Aplicar el peso de la ley contra los abusos de autoridad que cometen algunos vigilantes en la Penitenciaría Oriental de San Vicente, piden los reclusos a los titulares de Justicia.

Recientemente el agente Agustín de Jesús Merino Carballo le dio una botfetada y un puntapié al reo José Nicolás Sigrán y después lo

amenazó con un cuchillo, lo que causó malestar entre los reclusos. Ante esta situación, los titulares de Justicia sancionaron al agente y lo trasladaron a otra penitenciaría.

Dicen los reclusos que un reducido número de vigilantes, amigos del agente sancionado, están actuando drásticamente contra ellos, por lo que
—Favor pase a la página 49.

A 360 Menores Atiende "Ciudad de los Niños"

SANTA ANA. Con el patrocinio de clérigos salesianos, 360 menores huérfanos, desplazados de la zona Oriental o miembros de hogares pobres en extremo, son atendidos en la "Ciudad de los Niños".

Los internos, cuyas edades oscilan entre los 13 y 18 años, aprenden distintas clases de oficios en los talleres de zapatería, colchonería, sastrería, carpintería, electricidad, mecánica y barbería, que funcionan en dicho albergue.

El presbítero Florindo

Rossi, administrador del centro, dijo que es casi una realidad la promesa del Gobierno de Italia en dotar de maquinarias modernas y necesarias para dichos talleres.

Agregó que esa centro no es un reformatorio, sino un sitio donde se encuentran su segundo hogar los niños en total desamparo, ya que todo es gratis y no se exigen cuotas sociales.

Las colaboraciones económicas para la realización de algunas obras y

—Favor pase a la página 50.

Menor se Suicida con Veneno

COATEPEQUE (Santa Ana). Luis Alonso Pacheco, de 16 años, se privó de la vida instantáneamente al ingerir veneno, en el cantón Natividad, de la jurisdicción de Santa Ana.

Luis Angel, se suicidó en la casa de sus padres, quienes ignoran hasta el momento los motivos que indujeron al ahora occiso a tomar tal determinación.

ASALTAN A VEDEDOR DE BILLETES

COATEPEQUE (Santa Ana). Carlos Escobar Me-

—Favor pase a la página 50.

Organizarán Directiva Secretarías Ejecutivas

AHUACHAPAN. Con el objetivo de organizar la Directiva de Secretarías Ejecutivas, seccionales de esta ciudad, se ha invitado a las secretarías que prestan sus servicios en las oficinas privadas y oficiales, en la banca, la industria y el comercio, a que asistan a una reunión que se realizará el 28 de septiembre, a partir de las 10 de la mañana en esta ciudad, informan.

Las señoras Angélica de Alberto e Irma Adilia Arévalo, organizadoras de la

actividad, manifestaron que el objetivo principal de la reunión será organizar la directiva provisional a fin de que posteriormente se puedan tratar aspectos importantes para el gremio de secretarías de esta ciudad, que han estado faltas de apoyo.

Las mismas señoras han solicitado a los jefes de las distintas oficinas el apoyo para llevar a feliz término la organización de la direc-

—Favor pase a la página 50.